
Житель Новичихинского района признан виновным в причинении смерти по неосторожности знакомому

Собранные Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему жителю Новичихинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в утреннее время 21 июня 2020 года два местных жителя заготавливали древесину на территории Новичихинского лесничества. Осужденный, произвел спиливание дерева, которое упало на находившегося недалеко от него потерпевшего. В результате 47-летний мужчина скончался по пути следования до медицинского учреждения от закрытой черепно-мозговой травмы.

Мужчина в ходе расследования уголовного дела вину в содеянном признал полностью. Однако это не помогло ему избежать уголовной ответственности. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год 10 месяцев.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1508238/folder/873343>